



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt: Win

### 内政部长鼓励南安由县致力再降低疫情

7月28日,内政部长迪托在南安由县长妮娜陪同下发表声明,鼓励南安由县人民与县府致力再降低新冠疫情。



### 总司令怒斥空军宪兵踩伤残障人士

7月28日,国军总司令哈迪上将怒斥空军宪兵踩伤马老奇残障人士的头颅,并下令空军参谋长法贾尔上将把违规的两名空军宪兵撤职。

# 总统指示销毁 B3 医疗废物

## 政府为此拨出 1.3 万亿盾特别预算

【本报讯】佐科维总统指示工作人员立即销毁列入危险和有毒(B3)的医疗废物。林业与生态环境部长茜蒂(SitiNurbaya)周三(28/7)与总统和一些部长举行局内阁会议后说明,政府拨出了1.3万

亿盾的预算来解决这个问题。茜蒂在总统府秘书处YT频道上播放的新闻发布会上说,总统预计处理医疗废物的预算资金最高限额为1.3万亿盾。茜蒂说,这些资金来自利润分享基金(DBH)、

普通分配基金(DAU)、特别分配基金(DAK)或抗工作组的资金。按照佐科维的指示,这笔资金稍后将用于提供焚化炉或碎纸机等废物销毁设备。然而,该计划仍将由林业与生态环境部、海洋与投资统筹部、以及

国家研究与创新机构进行讨论。因此,总统的指示是,上述资金必须完全用于购置处理医疗废物和销毁传染性医疗废物的工具。根据林业与生态环境部的记录,在新冠病毒大流行期间,B3医疗废物的数量持续增加。截至2021年7月27日,总计达到1万8460吨。

茜蒂说,医疗废物包括使用过的输液器、口罩、疫苗瓶、注射器、面罩、绷带、医用服装、手套、核酸检测(PCR)设备、抗原、酒精和拭子机等。这些医疗废物来自医疗保健设施、急救医院、隔离或自我隔离处所、新冠病毒检测和疫苗接种地点。

### 两空军宪兵在马老奇暴力执法 哈迪怒斥暴力行为 穆尔多科确保依法处置

【本报讯】总统办公厅主任穆尔多科承诺将监督在巴布亚马老奇对一名残疾人实施暴力的两名空军宪兵接受法律制裁的程序。此案已得到国军总司令哈迪和空军参谋长法查尔上将的关注,肇事者已被拘押等待法律诉讼。甚至哈迪将军立马命令法查尔把当地两位中级军官,即空军指挥官和宪兵主任撤职。穆尔多科在周三(28/7)的新闻稿中表示,总统府办公厅将确保以透明和负责任的方式依法处置肇事者。他要求公众支持和信任对这一事件的执法程序,并邀请各方参与监督。总统府办公厅将确保

受害者得到保护和康复,穆尔多科对这一事件表示遗憾并予以谴责。他说,两名空军宪兵采取的行动非常过分,超出了适当的标准和程序。反思这一事件,穆尔多科希望整个社区,尤其是执法人员,都具备人权观点,优先考虑人道主义的执法行动。这符合佐科维总统的指示和关于人权的1999年第39号法令。总统办公厅呼吁各方确保类似事件不会在巴布亚和全印尼领土上重演。残障人士在马老奇受到暴力执法的视频周二(27/7)在社交媒体上流传。据了解,受害者是聋哑人。印尼空军信息服务处负责人英丹(Indan Gilang B)中将当天晚上表示,违规的两名空军宪兵已被拘留,并在空军指挥官JA Dimara的监督下。安塔拉社引述英丹中将说,印尼空军会毫不犹豫地根据违规程度予以惩罚。一段1分20秒的视频显示,两名身穿印尼空军制服的宪兵在制伏一名居民,其中一名宪兵将这名

男子按压在地上,与此同时,有人看到另一名宪兵踩着居民的头。空军宪兵D和V暴力执法事件周一(26/7)发生在马老奇的Mandala大道上。另一方面,全国人权委员会专员贝卡(Beka Ulung Hapsara)说,两名空军宪兵对马老奇残障居民史蒂文(Steven)暴力执法的行为是残忍和不人道的。贝卡周三(28/7)对媒体说,印尼已批准执行《联合国禁止酷刑公约》,上述暴力执法也可以归类为残忍和不人道的行为。人权委强烈谴责执法人员针对平民的暴力行动,尤其是发现受害者是残障人士时。贝卡提醒说,这一事件应成为执法机构和安全部队的评估材料。每个机构都应优先考虑人道行动,并尊重公民的尊严。他强调说,我们已为构建和平的巴布亚做出了许多努力,这一事件使我们建立一个和平繁荣的巴布亚变得更加艰难和复杂。(Irw)

### MUI 支持政府防疫卫生规则 但提议对非红色疫区宽松社区活动管制

【本报讯】伊斯兰教士理事会(MUI)总主席米夫达胡尔(Miftachul Ahyar)于7月27日晚上,与政法安统筹部长马福(Mahfud MD)进行线上讨论后提议,他希望政府放宽社区活动限制(PPKM)措施,但须收紧防疫卫生规则。米夫达胡尔于7月28日在政法安统筹部的官网上说:“必须经过一番核查才行,要实施PPKM但不能‘一竿子打翻一船人’。比方说,有的县区宣布为绿色疫区,也就是说该县属于安全的地区,因此对该县实施的PPKM措施肯定有区别。”

根据医院协会的数据,新冠病毒大流行期间,每天增加的医疗废物达到383吨。林业与生态环境部长茜蒂还说,政府发现了从国外进口的医疗废物。此前,财政部长、海关总署署长也表示,我们实际上拒绝进口B3废物,但事实证明,海关再次发现违规行为,即废物集装箱入境。茜蒂说,林业与生态环境部将处理此事,我们不会容忍B3废物进入,何况是具有传染性的医疗废物。据她说,佐科维总统曾指示,必须立即就地处理医疗废物和销毁医疗废物的所有仪器和设备。(Irw)

台湾佛教慈善基金会印尼分会  
心念无私天地宽,  
与人相处互信。  
恭录自证严法师静思语

本报官网

Bagus LEM AJAIB 黏鼠宝  
黏得甩掉 SUPER LENGKET  
Perangkap Tikus

國際日報 印尼(COVID-19)  
印尼新冠病毒疫情动态  
2021年7月28日(星期三)  
新增确诊: 47,791例  
累计确诊: 3,287,727例  
累计治愈: 2,640,676例  
累计死亡: 88,659例 (+1,824)

oppo Reno6 EVERY EMOTION, IN PORTRAIT  
Bokeh Flare Portrait | Portrait Beautification Video  
正式开售  
分期付款0利息活动  
捆绑销售: IDR 100,000返现  
OPPO Enco Air或OPPO Enco Buds  
访问网站: https://bit.ly/OPPO-Reno6  
或扫描二维码来获取商品信息